

от

31 МАР 1963

Газета №

г. Москва

Оркестр ЦДКЖ на линии

КУЙБЫШЕВ (корр. «Гудка»). — Имя заслуженного деятеля искусств РСФСР, лауреата Государственной премии Дмитрия Покрасса давно и хорошо известно труженикам стальных магистралей. Эстрадный оркестр под его управлением снискал широкую популярность. О песнях братьев Покрассов тепло говорил Никита Сергеевич Хрущев на мартовской встрече руководителей партии и правительства с творческой интеллигенцией.

В последние дни эстрадный оркестр ЦДКЖ под руководством Покрасса побывал в Сызрани, Куйбышеве и в других пунктах Куйбышевской магистрали. Выступления оркестра всюду прошли с успехом.